

Tovární cena Dálkové ovládání Inteligentní LED cyklistická přilba AU-R2



Specifikace LED cyklistická helma:

-Trojrozměrný design potrubí: Tento design je velmi aerodynamický koeficient odporu je malý, 22 ventilační otvory, které jsou umístěny v rozumných polohách, takže proudění vzduchu dovnitř a ven a vnitřní proudění vzduchu je plynulé a rychlé. Celkový design je velmi elegantní a špičková technologie.

- vestavěné LED světlo kolem přilby, LED světlo lze libovolně přepínat pomocí 3 různých barev blesku, červené, oranžové, žluté, zelené, modré, fialové a bílé.

Existuje pět různých režimů blesku: Dýchání, Stroboskop, Blesk

Li-polymerová baterie může být dobíjecí, doba nabíjení je: 1,5 H, maximální pracovní doba baterie je 20 hodin. (LED světlo a tlačítko jsou voděodolné).

- Technologie in-mold: Dovážený materiál EPS a ekologický plášť počítače.

- 360 ° systémy pro nastavení velikosti, protiskluzové nastavovací tlačítko a ramena z měkkého křemíku, vám mohou přinést stabilní a bezpečnostní zážitek, vaše pohodlí je při návrhu zvažováno.

- Certifikace: CE EN1078

Specifikace LED cyklistické přilby:

Model číslo.	AU-R2 LED lehká cyklistická helma
Materiál:	EPS + PC
Vnitřní materiál:	EPS s vysokou hustotou (expandovaný polystyren)
Vnější materiál:	PC (polykarbonátový) obal
Technologie:	EPS + PC, vestavba do LED světla, In-Mold
Větrací otvory:	22
Barva:	PANTONE
Obvod hlavy	M 55-58cm, D 58-61cm
Čistá hmotnost:	250 g
Ukázkový čas	7 dní
Balení detail	<ol style="list-style-type: none"> 1. PP taška, PE taška, blistrová karta, barevná krabička a vlastní design jsou vítány. 2. Kartonové balení venku
Hlavní trhy	Evropa, Amerika, Kanada
Osvědčení:	CE EN 1078 LED cyklistická přilba
Technické údaje LED světla:	
Led světla	20 plnobarevných LED čipů
Nastavení světla	3 režimy blesku
Knoflík	Spuštění (přepněte, dvojitým stisknutím přidržíte, 0,5 s stisknutím vypnete
Nabíjecí port	Micro USB
Elektrické parametry	DC 5V / 0,5A
Kapacita baterie	700mAH Li-Polymer lepší
Doba nabíjení	Cca. 1,5 hodiny
Výdrž baterie	Max. 20 hodin pro pět režimů blesku
Rozměr helmy	290 * 215 * 150 mm

[Zobrazení podrobných obrázků LED cyklistická přilba:](#)













Přizpůsobené příslušenství:

K dispozici jsou čtyři různé přezky na přilbu:

- Standardní nylonová přezka značky ITW
- Tradiční spona na helmu
- Patentovaná magnetická spona vyvinutá samostatně (komplexní bezpečnost, funkčnost a velká snadnost použití přileb s „zapínáním jednou rukou“, se silnými magnety usnadňují jejich zavírání a otevírání, velmi pohodlné a bezpečné).
- Magická spona značky Fidlock.

Přizpůsobené odrůdy barev příslušenství helmy pro váš svobodný výběr:

- K dispozici je uzamykatelný dělič popruhů v různých barvách.
- K dispozici je přezka na přilbu v různých barvách.
- K dispozici držák popruhu na helmu v různých barvách.

Nebudte překvapeni! Jako továrna s 23letými zkušenostmi v oblasti výzkumu a vývoje jsme vyvinuli řadu úprav pro různé přílby a vyhověli různým návrhům přílby! Můžete najít seřizovač nahoru a dolů, seřizovač tvaru Y, seřizovač LED, seřizovač celé hlavy, průhledný seřizovač, integrovaný seřizovač atd., vše v naší továrně! A co víc, abychom uspokojili poptávku po vaší značce, můžeme přidat samolepky s logem nebo přizpůsobit váš exkluzivní seřizovač podle vašeho designu nebo nápadu! Vícebarevná kombinace našich úprav je také jedním z jeho vrcholů. Slibujeme, že každé nastavení otočného číselníku je dobře provedené a může vám poskytnout pohodlný a stabilní zážitek z montáže!

Existují různé druhy vnitřních vycpávkových tkanin.

Podložky EVA: Je uzavřená a nepropustná pro vodu, má pružný pocit.

Mřížkové podložky: mohou bránit vniknutí prachu a drobného hmyzu do přílby během divoké jízdy.

Nylonové vložky: antibakteriální a šetrné k pokožce, snadno se čistí.

Sametové podložky: velmi měkký a pohodlný pocit.

Cool max polštářky: velmi kvalitní, mohou udržovat vlasy v suchu a chladu během jízdy.

Polštářky nízké kvality: snadno se rozbíjejí po tření s vlasy, jsou nepohodlné a horké.

Znalost obvodu hlavy dětské cyklistické přílby:

Evropská maketa hlavy:

Oválná přílba je navržena pro hlavu jezdce s rozměrem, který je značně vhodný pro Evropany.

Obecná maketa hlavy:

Obecná přílba s maketou hlavy je navržena pro hlavu jezdce s rozměrem, který je mírně delší zepředu dozadu než jeho měření ze strany na stranu.

Asijská maketa hlavy:

Kulatá přílba je navržena pro hlavu jezdce s rozměrem, který je odolný vhodné pro Asiatky.

Helmet Shape 101



European Headform

An Oval shaped helmet is designed for a rider's head with a dimension which is considerably fit for Europeans.

Generic headform

A generic headform helmet is designed for a rider's head with a dimension which is slightly longer front-to-back than its side-to-side measurement.

Asian headform

A Round shaped helmet is designed for a rider's head with a dimension which is considerably fit for Asians.

Naše testovací laboratoř:

Abychom mohli vyrábět kvalitní přilby, učíme se nejen z teorie designu, ale také pokročíme od výsledku testování! Proto je naše továrna vybavena profesionální zkušební laboratoří, která zajišťuje, že každý design je praktický a přístupný! Náš testovací standard je přísnější než související požadavky na certifikát, proto můžeme slíbit, že model, který poskytujeme, může určitě projít odpovídajícím testem třetí strany!

Our In-house Testing Lab



Osvědčení:

Níže je uveden náš certifikát: máme ISO9001, patent na dopisy, dokumenty CE a máme vlastní laboratoř, abychom se ujistili, že každý náš produkt může splňovat požadavky na testování

CERTIFICATE

